



编者按

金秋时节,党的十九大即将召开。为展示十八大以来登封贯彻落实中央决策部署、统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局取得的特色亮点和实际成效,本报及本报微信公众平台特开辟《喜迎十九大》特别报道,将同步开展集中宣传活动,重点聚焦登封好经验、好做法、好故事、好人物、新变化,积极营造崇尚先进、争做先进的浓厚氛围,不断汇聚干事创业、追赶超越的磅礴能量。

一位刑警队长的为民情怀

## 乔小克：“群众的事再小也是大事”

速览

### 登封龙潭寺大殿 维修保护工程开工

本报讯 近日,登封龙潭寺大殿维修保护工程正式开工。龙潭寺位于登封中岳办事处龙潭寺村,是郑州市文物保护单位,始建于唐,为女皇武则天的离宫,因其年久失修,历经风雨侵蚀,大殿屋顶后坡坍塌、残损、漏雨;墙体出现裂缝、歪闪;木构件糟朽、脱榫、断榫、变形;脊饰残缺不全等,急需维修保护。据了解,《登封龙潭寺整修设计方案》由南阳市古代建筑保护研究所编制,经郑州市文物局的审核批准,由登封市文物管理局组织实施。该工程对龙潭寺大殿进行全面维修,总投资63万元,计划于2018年2月底完工。

登封时报 高鹏敏

### 登封市消防大队 开展实战化训练体能考核

本报讯 近日,登封市消防大队组织全体官兵开展实战化训练体能考核及实战拉动演练。检验大、中队快速出警和实战作战的能力,着力解决了作战时慌、乱等问题,大大提高了大、中队对重点单位发生火灾后的快速反应能力。登封时报 胡建邦

### 登封村医郭光俊入选 “中国好医生、中国好护士”

本报讯 近日,记者从登封市卫计委获悉,登封村医郭光俊入选“中国好医生、中国好护士”9月月度上榜人物,这也是河南省唯一入选的“中国好医生、中国好护士”上榜人物。据了解,“中国好医生、中国好护士”9月月度上榜人物由中央文明办和国家卫生计生委共同组织。登封时报 孙淑霞

### 研究所里看非遗

本报讯 近日,嵩山木雕艺术研究所迎来一批参观者。在嵩山木雕传承人王振北的带领下,大家非常有序地欣赏嵩山木雕的成果展示,并对这一省非物质文化遗产大为赞叹。嵩山木雕于2004年被河南省公布为民族民间文化保护工程项目,以“技纳南北之精华,内含匠师之灵气”而闻名于世。据了解,此次活动将持续到月底。登封时报 孙淑霞

“嫌犯不拿下,没法给受害人交代”

乔小克2005年参加公安工作,被分配到了距离登封市区20多公里的君召派出所。为了尽快熟悉、掌握公安业务知识,他天天“泡”在单位,边学习边工作。2010年,局里组织大练兵,乔小克每一招每一式都做得十分到位,其他的同志看到他摔得青一块、紫一块,都劝他点到为止。他摇摇头说:“训练也是实战,我宁愿现在摔得狠一点,也不愿和犯罪嫌疑人对抗时因一招一式而输掉士气。”

乔小克注重实践锻炼,勘验现场有他、摸排线索有他、回访受害人有他、出差追赃有他。同事们都说:“你甭太拼了,劳逸结合,该歇就歇。”乔小克说:“不是我不

想歇,手头的案子破不了,在逃的嫌犯不拿下,咱没法给受害人交代,歇着也于心不安啊。”

2013年乔小克担任刑侦大队大案中队长,主要负责辖区命案、涉黑案件等重大刑事案件的侦破工作。这一年,乔小克共参与侦破黑社会性质犯罪团伙2个、打掉恶势力犯罪团伙5个,抓获团伙成员45名,破获案件49起。

不能辜负人民群众的期望

2015年4月,乔小克担任刑警一中队中队长。刚上任他就带领一中队的侦查员们深入群众调查研究,认真总结办案规律、特点,适时组织专项打击行动,先后打掉了在登封境内活动猖獗,涉嫌抢劫、非法拘禁、开设赌场等多起犯罪行为的涉恶犯罪团伙,成功破获了系列入室盗窃案、系列跨市抢夺系列案等有影响的重大案件百余起。

“群众的事再小也是大事。只要接到群众报警求助,无论大事小事,都应该认真对待、全力查处,给群众一个交代。”乔小克说。

“这是我最暖心的一次旅行,非常感谢登封警察!”近日,在少林寺景区执勤的登封市公安局刑侦一中队中队长乔小克接到一广州游客杨女士的求助。经了解,杨女士在游玩中不慎把自己装有证件的白色塑料袋弄丢了,身份证、护照等证件都在里面。乔小克一边安抚杨女士,一边通知少林景区各执勤点的民警帮助寻找,赶紧打电话联系景区游客服务中心增援。半小时后,杨女士的白色塑料袋又回到她的手中。杨女士感激万分。

其实,在工作中,发生在乔小克身上这样的事儿还有很多。

记者 袁建龙

通讯员 杨红晓 袁梦晓

听党话,跟党走,老百姓时刻放心头

## 王大献：“我是党员,要对得起老百姓”

“老百姓来了,年纪大的就当自己的父母亲,年纪小的就当自己的兄弟姐妹,把老百姓当成自己亲人了,就什么都好说了。”登封市颍阳镇庄王村村委委员王大献是这样说的,也是这样做的,十几年如一日。

登封时报 孙亚奇

百姓时刻放心头

1998年,王大献开始在村委工作,这一干就是19年,王大献也养成了两个习惯:逢雨雪等灾害天气看五保户和每礼拜二、礼拜天晚上巡逻。

有一年,夜里下大雨,王大献发现五保户王银堆家里房子漏雨,赶紧让王银堆搬出来,结果不到一个小时,原来的屋子就塌了。自此之后,王大献就形成了逢雨雪等灾害天气看五保户这个习惯。

另外一个习惯是为了村里的平安,至于为什么是这两天晚上巡逻,王大献这样说道:“礼拜天人们都回来了,人多需要注意;礼拜二是我自己摸出的规律,这一天村里光出问题,需要注意。”

五连任,要对得起老百姓

有村民戏称王大献为“王两快”,因为他“嘴快”“腿快”。“嘴快”是因为村里的大喇叭几乎都是他负责广播的,有什么政策他都会第一时间广播出来;“腿快”是说他无论谁找他办事,他都跑得快。

王大献已经连任村委员5任,每一次选举,村民都乐意把票投给他。“老百姓信任咱,咱就要对得起老百姓。”王大献说道,“我是党员,我就要好好干。”



## 载歌载舞 迎接十九大

登封百余名广场舞爱好者赴郑参加广场舞大赛

本报讯 10月12日,来自登封市各乡镇区办的100余名广场舞爱好者赶赴郑州,参加郑州市“喜迎十九大”广场舞大赛。

自今年5月起,由登封市委宣传部主办的登封市第四届广场舞大赛拉开帷幕,经过登封各乡(镇)、区、街道办具体组织

由本辖区队伍参加广场舞海选活动及登封市集中决赛后,来自登封市各乡镇区办的百余名广场舞爱好者中脱颖而出,并重新组成参加郑州市“喜迎十九大”广场舞大赛的队伍。连日来,百余名参赛队员加紧排练,为参加郑州市“喜迎十九大”广场舞大赛做准备。

据了解,此次代表登封市参加郑州市比赛的队员平均年龄35岁,统一着中国风服装,展示的舞蹈动作、队形变换突出了登封市“中文化”及“十九大”等特色。同时,选用《共同的我们》作为参赛背景音乐,表达登封人民喜迎十九大的喜悦心情。登封时报 高鹏敏

### 声明

李建华道路运输经营许可证正本丢失(证号:410185006082),声明作废。

兴港汽车装饰行税务登记证正本(社会信用代码识别号410185198210054536)遗失,声明作废。